

登封市召开强投资暨重点工作推进第十一次周例会

8月19日下午,登封市召开强投资暨重点工作推进第十一次周例会,会议由登封市市长乔耸主持。

登封市市长乔耸对登封市招商引资工作提出具体建议。一是要将招商引资项目分门别类,有选择性地对接,实现片区资源效益最大化,形成竞争优势。二是招商引资工作要逐步形成一套科学的思路和推进方法,进一步规范政府运行模式、运作方法,扎实推进招商选资工作。三是引进一批具有战略性、排他性、奠基性、带动性的“三

力”型项目,在要素供给上给予优先保障,真正做到招大引强,更好地推进该市招商引资工作深入开展。

登封市市委书记郑福林指出,登封市以煤炭为标志的资源经济红利时代已经过去,转型升级、爬坡过坎迫在眉睫,谋划发展、加强升级时不我待。按照郑州市提出的“强投资、夯基础、调结构、求提升”总要求,登封全市要统一思想,转变观念,做好自己的分管工作;要克难攻坚,保增长。全市上下要围绕“保增长”这项任务来开展工

作,确保完成全年目标任务;要以五个“十重”项目为重点,带动产业转型升级,全面推进三大主体工作;要打造嵩山论坛,建设华夏精神文明家园;要加强学习,主动履职,保平安,谋发展,惠民生。通过学习,查找差距,弥补不足,掌握方法,提高效率,切实增强执行力和落实力,要自觉做认真学习实践的表率,提高素质,更好地担负起党和人民赋予的职责,为建设国际文化旅游名城作出更大的贡献。

郑州晚报记者 袁建龙

登封中联申报河南省名牌工作全面启动

近日,河南省名牌战略推进委员会公布了《关于开展2013年河南省名牌产品申报认定工作的通知》,登封中联由生产品质部化验室牵头,行政人事部、财务部等部门配合,全面启动申报河南省名牌产品工作。据了解,本次申报的产品是登封中联生产的PC32.5和PO42.5水泥。

见习记者 张朝晖 通讯员 梁至福

登封市爱卫办督查整治城区环境卫生

8月16日上午,登封市爱卫办、登封市住建局、登封市嵩阳办等单位有关负责人,对登封市城区大环境卫生综合整治工作进行督查。据了解,通过连续开展城区主要道路环境卫生综合整治工作,登封市城区大环境卫生整体面貌出现明显改观。

登封金版 苏爱云

登封地税局紧抓“三点一线”挖掘隐性税源潜力

为堵塞征管漏洞,规范税收秩序,登封地税局积极主动,采取抓住零散性税源增长点、抓住外来税源管理点、抓住重点税源收入增长点和建立健全税源预警防线等措施,紧跟税源变化趋势,着力在“聚税、养税、生税”上做文章,想方设法培植税源,挖掘隐性税源潜力。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员张振卿

登封市市长乔耸察看水利工作

8月21日下午,登封市市长乔耸带领登封市政府办、登封市水务局、登封市农委等单位负责人察看该市水利工作。

乔耸一行来到登封市水磨湾水库选址现场,听取了水库规划设计情况汇报,并在沿线深入田间地头,查看了水利设施建设和农田作物灌溉情况,

充分肯定登封市水利部门在推进水利工程建设方面取得的成绩。

乔耸指出,现在的水利工作已经发展成为城市生产、生活发展的重要支撑,要把水利工作放在更加重要、更加突出的位置,作为关系登封市生产生活、生态发展的重大工程来做,进一步理清思路,统筹谋划,认真测算,有

序推进。

乔耸要求,要坚持民生优先、统筹兼顾、人水和谐的原则,加强水源工程建设,完善水利设施,加强资源管理,努力构筑水资源的高效配置和持续利用体系,切实增强全市生产、生活、生态发展的供水能力。

见习记者 张朝晖

2013河南政法干警考试登封地区火热报名中

报考河南省2013年政法干警考试者于2013年8月22日8:00至26日18:00期间登录河南人事考试网(<http://www.hnrsks.gov.cn>)提交报名申请并上传本

人电子照片,于资格初审通过之后至2013年8月28日18:00通过原报名网站缴纳笔试考务费。选择职位报名时,有效身份证、退伍证及相关信息必须一

致。本次政法干警招录培养体制改革试点班分专科教育、本科教育。河南省登封公安局招录50人,其中专科12人,专升本38人。登封金版 刘七楚

■记者走基层

买下锦鹏观山悦 用心呵护您一生

“没想到买锦鹏观山悦的房子还能便宜10万块钱,这可是我做梦都不敢想的啊!”8月20日上午,在河南锦鹏投资集团有限公司,说起董事长刘庭杰为员工们出台的购房优惠措施,在锦鹏集团工作的张先生高兴得手舞足蹈:“刘董真是咱老百姓的贴心人,咱不敢想的他替咱想到了,咱不敢做的他帮咱做到了,咱还有啥说呢,一句话,好好干,对得起刘董。”

作为锦鹏集团中层领导,王先生享受到了12万元的购房优惠,“真是没白干,别人买房5000元一平米,我这算下来才3000多,真划算!”王先生说。

大家众口夸奖的刘董,是河南锦鹏投资集团有限公司董事长刘庭杰。

1987年,年仅24岁的刘庭杰辞掉了在登封市小河煤矿的工作,担任了大冶镇老井沟村村委会主任的职务,他积极筹措资金,首先解决了困扰老井沟村几代人的人畜吃水难问题,筹资数十万建了新的教学楼;组织村民义务投筑环村公路。使过去人均收入不足500元的穷山村,一跃而成为人均收入达到5000元的小康村,不仅老井沟村党支部被登封市、大冶镇两级党委、政府授予“双强党支部”荣誉称号,刘庭杰本人也先后荣获“郑州市优秀乡镇青年企业家”和“优秀共产党员”,被全国工商联中国民

营经济研究会等单位和组织联合授予“中国经济建设杰出人物”等荣誉称号,有口皆碑。

“凡锦鹏集团内部职工,只要有三年以上工龄或者具备购房优惠条件的,购买锦鹏观山悦的房子每套最低优惠10万元,最高优惠12万元。”刘庭杰说。

据了解,“锦鹏观山悦”拥有登封最为齐全的社区安防系统,可视对讲、小区周界防范报警、重要部位监控、车辆出入管理、楼宇设备监控、电子巡逻、背景音乐及紧急广播等别墅级多重智能化安防系统,最大程度保证业主居家生活的安全性、私密性、舒适性。

锦鹏观山悦所属锦鹏物业是锦鹏集团下属的物业公司,专注于服务自身开发的社区,借鉴国内外先进的物业服务理念,融合管家式服务,于细节处体贴入微,关注锦鹏观山悦住户生活的每一个细节。“观山悦是登封首家完全人车分流社区,人走景观步道,车行地下车道,打造真正意义上的人车分流社区,保证家中老人孩子出行安全,保证业主出行的私密性和安全性。”锦鹏物业负责人说。

“刘董就是咱集团职工的知心人。”这是锦鹏集团内部职工的心里话。

登封金版 李剑 冯俊超

